

sokkal inkább szív-e vette ő azt a visszalátsást, a melkik Bécsből érte a Scimnyey-Mérsé ispánságának kérdésében.

Egy esomé személyes kötelezettséget vállalt el Scell Kálmán azok irányában, a kik őt hivatalába segítették. Egyike a kötelezettségeknek az az ígére- tet, hogy Scimnyey-Mérsé a sárosi főispánságot kimozdítja és hogy helyébe Pulszky Gézát, a ki egy Hodossy-leányt vett nőül, ülteti. El is volt már minden intézve, Scimnyey-Mérsé már ki is ment az eperjesi vármezejéből. Hogy mikép történt, mi jászott közre: ki tudná megmondani; tény azonban, hogy az elmozdításhoz nem volt elég ereje Scell Kálmánnak, mert Scimnyey-Mérsé nem kisebb hatalom fogta le a főispáni székhöz, mint maga a korona. A mágnás-kaszinó utján került nyilvánosságra, hogy Scimnyey-Mérsé a korona nem engedti proskribálni.

Nagy szegyet tölött ez a kázas a kaszinó lejtőre. Kisütöttek, hogy a korona azért nem engedi ki- iratni a Bánffy-hadát, mert nem bízik a Horváthy lojaltságában. Ez magyarázhatja aztán meg a Horváthy nyilvános viselkedését. Ezért tagadta meg a honvédség magyar nemzeti jellegét, ezért vezekelt Bécsben, a kvótábirósági plenuma előtt régi kvótáellenes magatartásáért. Scell Kálmán egy intímusa mondta Horváthy-ról, hogy úgy visel- kedik, mint az a leány, a ki minden áron férjhez akarván menni, újra és újra fölajánlja ártatlansá- gát udvarlójának, csak hogy ezt minél inkább magához láncolja.

Egyebáránt Horváthy-nak van már egy igazán nagy sikere a szabadlevő pártban. A kvótáügben árnyalatok különbsége nélkül ma mindenki őt valjia a párt vezérének. Még azok is, a kik a legfeketebb gyűlölettel vannak irányában elveve, őt követik ebben a kérdésben. Tudomásunk van róla, hogy a szabadlevő pártnak mintegy 70 tagja szövetkezve elhatározta, hogy az utolsó hetűg úgy fognak tenni, a hogy Horváthy eszélszik. Ha Horváthy leszavaz a kvótáemelesre: ők is, ha Horváthy absztinál: ők is.

Szóval Horváthy kezd ellenségének is imponálni.

A delegációk a királynál.

Ma fogadta a király a két delegációt. A fogad- ás a szokásos ezerelemek között történt. A király a delegációk elnökének üdvözölő beszédére hosszabban válaszolt. Válaszában ezuttal is a kül- ügyi hatalmakkal fennálló barátságos viszonyt hangoztatta és kiemelte, hogy a hadügyi célokra a közös kormány csak a legszükségesebb összegeket kéri.

A fogadás után tartott cerele alkalmával a király a delegátusokkal leginkább a kvótáról be- szélt és mindenkiel szemben azon reményének adott kifejezést, hogy a kvóta tárgyalása simán fog lefolyni.

Részletes tudósításunk a következő:

Bécs, decz. 1.

A máskor oly esendes Bankgasseban már kora délelőtt egymást érték a fogatok, melyekből disz- ruhás magyar delegátusok száltak ki.

11 órakor már majd az összes delegátusok együtt voltak és társalognya vártak a Burgbaú- lás idejéig.

A társalgást az elnöki eszengetű hangja szakí- totta meg és gróf Szapáry Gyula elnök ismertette meg a delegátusokat azt a beszédet, a melyvel a királyt üdvözölni fogja. Az ismertetés után a delegátusok ismét kocsijukba ültek és a Burgba hajáltak.

Időközben nagy tömeg verődött össze a Burg előtt, a mely gyönyörűsített abban a szines lát- ványban, melyet a magyar delegátusok fényes díszmagyarjokban nyújtottak.

A delegátusok a Burg márványtermében gyüle- keztek, hol a fősztartásmester a heisó titkos

megmondott volt, hetvenes életpályája utolsó két hónapjában vált volna gonosztevővé.

A pápa maga elé sem bocsátotta Ferdinánd királyt küldött, hanem úgy Ferdinánd királyt, mint a tenleges gyilkosokat 1552 január 30-ára bírói széke elé idezte.

Miután a kiütött határidőre senki sem jelent meg, a szent atya nagy egházi adak alá (excom- municatione magiore) vette Ferdinánd királyt, a gyilkosság valamennyi részét. Eguttal rendellet adott ki, hogy ezt a pápai bullát az egész világon ki kell hirdetni.

A kihirdetés elmaradt. A mint alább látni fog- juk, V. Karoly római császárnak igen főbenjáró oka volt, hogy ez ügyben közbé yesse magát a római királynál. Az ő befolyása folytán a kihirde- tés elmaradt. Ferdinándot azonban nagyon stui- totta az exkommunikáció, mert annak tartama alatt személyek rágeanos istentiszteletben nem vehet- tül részt. Es az ügy sokáig elhúzódott.

A római kúria ugyis vizsgáló biztosoakat kül- dött Magyarországra, a kik tóivról hegyére kipu- hatolták az egész gyilkosság genesisét és lefoya- sát. A pápa megbízottai összesen 116 egyent hallgattak ki azok közül, kiket Castoldo állított eléjük.

Legkevésbé sine okunk e odálkozni, ha ezek be- igazoltak 1. hogy Frater György Magyarország és Erdélyt áruló sán írtak a török kezére akarta jüt- szani; 2. hogy a kóvótás meggyilkolásával nem le- hetett tovább varázsolni, különben a birodalom nem le- hetett veszélyeknek lehetett volna kitéve; s végre 3. hogy oketlen meg kellett Frater Györgyöt gyilkolni, mert ellopása nagy perbe foglaltsa vesz- tés, vagy rjén lehetetlen volt. (Verhörprotokoll Kaschau de dato 13 december 1553. Geh. Staats-Arch.)

A pápa első ízben 1553 októberében hozott e esunya ügyben íteletet s abban az exkommuniká- ciót feltételeken hatályon kívül helyezte, ha tudni- illik a „benediktált csallomások igazak”.

Ebben az íteletben a pápi legkörben növeke- dett, istenfélő, szenteskedő Ferdinánd király e- hoz meg birt megnyugodni. Addig zaklatta követei, megbízottai, fövezetel és közvetelt ügy- nökei utján a pápi fejelmet, a mig az 1555 febr- uár 14-én a gyilkosság valamennyi részét azzal az indoklással oldotta fel az egházi atok ál- tal, „hogy ha a véres tettet rossz szándék nélkül követették el.”

Es ma már kétszertelenül meg van állapítva, hogy a pápát az exkommunikáció visszavonására Lovoa Ignaz, a jesuita-rend megalapítója bírtá- ra. Vizsontsúlytalakpen Ferdinánd megengedte a jesuitáknak a telepedési Ausztriában.

tanácsosok termébe vezette a delegáció tagjait, a kik a trón előtt félkörben helyezkedtek el. A közös miniszterek, a magyar királyi minisz- terelnök, a magyar királyi főkamarmester, a testőrkapitányok és a főhadsegéd a teremben már előbb jelentek meg. Erre a főkamarmester a királynak jelen- tést tett.

A király a jelenlevők elénk eljenzése közt lé- pett a terembe, hol az ajtótló jobbra levő emel- venyben, a trónszék előtt állapodott meg. A ma- gyar királyi főkamarmester, a testőrkapitányok és a főhadsegéd a trón mellett, a közös minisz- terek és a magyar királyi miniszterelnök pedig az emelvénytől balra foglaltak állást.

A fősztartásmester és a szolgálattelvő szárny- segéd a fogadási terem ajtajánál maradtak. A delegátusok félkörben elhelyezkedtek, és az- után elélepett gróf Szapáry Gyula és a következő beszédet intézte a királyhoz:

Gróf Szapáry Gyula beszéde.

„Felséges császár és apostoli király! Legkegyelmesebb urunk!

Midőn a közös ügyek tárgyalására kiküldött országos bizottság felséged meghívására összegyűlt, ezen bizottság tagjai legelső köteleességüknek ismerték, hogy felséged előtt alattvalói hódolatuk kifejezésére megjeljenek. Mióta az országos bizottság utolszor tisztelt felséged- nél, sulyos csapás érte felségedet. A mindenható akarat elragadta Magyarország koronás királynéit felséged oldalá mellől. Senki sem volna képes szavakat találni, a melyek méltóan fejezhették ki azon fájalmat, melyet Magyarország minden lakosa ezen sulyos csapás felett érezett. Azt azonban, hogy Magyarország a felséges királyné halála által mennyit veszített, érzni minden ma- gyar szív. Tudjuk azt, hogy mily támasza, mily vizsgá- tási anyaga volt felségednek legnehezebb öröbain; tudjuk azt, hogy mennyire szívén hordta Magyarország jóleletét és mennyire volt bizalma Magyarországnak felsé- gesed iránti hűségében: éppen azért, mert ezt tudja minden magyar ember, volt őly általános és mely az a fájadalom, melyet ezen sulyos csapás felett érezünk. Ezen fájadalomnak országos nyilvánulása pedig nem volt műlekyon jelenség, hanem éreztük ma is éppen úgy, mint a csapás napján, azon úrt, a mely az áldott em- lékü királyné elvtavása által elláglott. Es vizsgálatást csakis azon hit nyúlt nekünk, hogy a boldogulnak magasztos lelke a túlvilágból is örökké felséged felett.

A felséged iránt táplált tiszteletünknél bőségünk és ragaszkodásunk csak fokozódik az által, hogy látjuk, hogy ezen nagy csapás nem lakasztotta felséged munká- ságát és hogy felséged Magyarország iránt táplált jóindulatának mindújabb bizonyítékait tapasztaljuk.

Tudjuk azt, hogy azon nagy munkát, a melytől állami intézményünk megszálárútsára teljesütnök kell, csak úgy végezhetjük sikerrel, ha felséged magas támoga- tására számíthatunk. Ezért az ország érdeke is azt ki- vánja, hogy felséged jóindulatú szándékával ellentét- be ne jöjünk; de a mit a magyar nemzet felséged iránt érez, az nemcsak a fejedelm iránti kötelességszerű hű- ség, hanem évtizedek tapasztalatai alapján erlert erős meggyőződés és a magyar nemzet, a melynek száza- dokon át sok előélet, sok rosszakarat ellen kellett küzdenie, felségedben bíri alkotmányos jogainak leg- biztosabb őret, szellemi és anyagi fejlődésének legbiz- tosabb pártfogóját.

Ezen érzelmektől áthatva jelentünk meg felséged előtt az alkalommal is, midőn felséged az országos bi- zottságot a törvény által rea ruházott kötelességek teljesítésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-

szegésére egybehívni kegyeskedett. Igyekezni fogunk lelki- ismeretesen gyakorolni alkotmányos jogainkat és hozzá- járulni azon ószetek megállapításához, a melyek a mon- archia érdekében és azzal Magyarország biztonságára is szükségesek. E mellett azonban kötelességünk figye- lemrel lenni nemcsak a hazánkban, hanem a min- denütt nyilvánuló kedvezőtlen gazdasági viszo- nyokra is, a melyek a kormány előtt ismeretesk.

Ezen kötelességünk teljesítésében kétségen kívül enyhít helyzetünket azon bizalom, a melyvel a magyar orszá- gyülés két hazának többsége a kormány iránt viseltetik. A kormány nehé kérdések megoldása előtt állott: oly kérdések előtt, a melyek ezen országos bizottságra is visszahatással voltak. E tekintetben a láthatár tisz-</

